

美国

白宫医生公布拜登感染新冠后最新状况

据美国全国广播公司(NBC)最新消息,美国白宫总统医生凯文·奥康纳当地时间24日表示,拜登在于上周诊断出感染新冠病毒后,目前身体状况“继续有显著改善”,“他现在的主要症状是喉咙痛”。

奥康纳24日表示,拜登于23日完成新冠肺炎口服药帕罗维德的第三天疗程,他的“主要症状”是喉咙痛。奥康纳说:“他流鼻涕、咳嗽和身体疼痛的症状都大大减轻了。他的声音仍然有些低沉。他的脉搏、血压、呼吸频率和体温都很正常。在室内空气中,他的血氧饱和度仍然很好。他的肺仍是清澈的。”奥康纳还说,拜登对治疗反应良好,

他没有出现呼吸急促的症状。

第一夫人吉尔·拜登24日再次进行了新冠病毒检测,结果为阴性。她目前位于特拉华州的威尔明顿,也没有出现任何新冠症状。

美国总统拜登于本月21日确诊感染新冠病毒,引发国际媒体持续关注。据报道,他连日来已经出现多种不适症状,但仍在带病工作。受病情影响,拜登目前在白宫处于“隔离办公”状态,且被迫取消一些重要的访问行程。拜登年事已高、属于新冠肺炎重症的易感人群,考虑到他已经打过两次加强针,且正在接受良好的治疗,专家预计他“很快就会恢复健康”。 据环球网

俄罗斯

俄外长访问非洲 粮食出口受关注

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫于7月23日开启非洲之行,访问埃及、刚果(布)、埃塞俄比亚和乌干达。他承诺,尽管受到西方国家制裁,俄罗斯仍将继续向非洲提供粮食、化肥和能源。

据报道,现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在黑海港口敖德萨无

法运出。乌克兰指责俄罗斯封锁港口,阻止乌方出口粮食。俄方否认干扰乌方出口,指责乌方在黑海水域布设大量水雷,危及航行安全。

拉夫罗夫会见阿拉伯国家联盟代表时说,任何前往乌克兰港口运粮的船只都将受到检查,以确保它们不被用来向乌克兰输送军火。

印度



棋盘色大桥迎接国际象棋奥赛

印度钦奈,一座大桥被漆成黑白棋盘色,迎接即将举行的国际象棋奥赛。据悉,此次国际象棋奥赛将于7月28日至8月10日举行,预计将有2000多名棋手参加。 据环球网

印度第二位女总统穆尔穆宣誓就职

印度全国民主联盟推举的候选人德劳帕迪·穆尔穆当选总统。

穆尔穆于7月25日宣誓就职,接替完成5年任期的拉姆·纳特·科温德,成为印度首位来自部落地区的总统和历史上第二位女总统,也是第一位出身部落地区的总统。

今年64岁的穆尔穆出生在奥迪沙邦默尤尔彭杰县,曾当过教师,后来成为一名女性政治家。她一直致

力于推翻对部落社区不公平的法律。她的丈夫及其两个儿子均已离世。印度报章评论她说,“即使她的家庭多次遭遇变故,但她仍能振作起来,继续为人民工作,这充分说明了她具有非凡的力量。”

印度总统是印度的国家元首,也是印度武装部队的最高统帅,拥有一定的权力,但印度政府真正掌握实权的是总理。 据国际在线

日本

一意孤行 强推核污染水排海

日本核监管机构原子能规制委员会22日召开会议,正式认可了东京电力公司(以下简称东电公司)福岛第一核电站的核污染水排海计划。按此计划,如果再获得地方政府同意,东电公司将于明年春天开始排放核污染水。

日方声称,福岛核污染水在排放入海之前,要经过“多核素去除设备”(ALPS)过滤,去除60多种放射性物质。该设备难以去除的氚,将被稀释到远低于日本国家标准的浓度后排入海中。日方还混淆概念,将核污染水与废水混为一谈,称全世界核电站排放的废水都含有氚,稀释后排放入海是安全的。

实际上,福岛核污染水并非核电站正常运营过程中排放的含氚废水,其中所含放射性物质成分极其复杂,能否有效清除令人怀疑。鉴于日本政府和东电公司在福岛核事故处理方面有多次不诚实记录,他们的说辞难以让人信服。

以色列

总理贝内特宣称 拦截一枚火箭弹 只需2美元电费

前不久,以色列总理贝内特表示,以军明年有望部署一种激光防空系统,以消除敌人的火箭弹和无人机。贝内特在其办公室发布的一段视频中说:“直到今天,我们花了很多钱来拦截每一枚火箭。今天,他们(巴勒斯坦)可以在一枚火箭上投资数万美元,而我们拦截这枚火箭只需要投资2美元的电费。”

近年来火箭弹和无人机日益成为主要的空中威胁。仅在2021年5月13日一天,巴勒斯坦就向以色列发射约1750枚火箭弹。面对在数量规模上更占优势的火箭弹和无人机,以色列拥有一套防御能力强且廉价的防空系统的愿望非常强烈。

今年4月,他们最新研发的“铁束”激光防御系统,成功进行拦截测试并击落一架无人机。其主要原理就是运用激光照射导弹或飞行物,通过高温使导弹或飞行物失效,从而打破了传统的“以导对导”的模式。

一句话新闻

澳大利亚政府22日宣布,本月29日起,外国投资者在澳购买住房、企业等资产需缴纳的“申请费”将比现在提高一倍,澳政府希望借助这一举措增加财政收入,在高通胀形势下减少赤字。

美国国防部7月22日宣布向乌克兰提供价值2.7亿美元的额外安全援助,包括火箭弹发射器和战术无人机等。

据日本气象厅消息,日本九州地区鹿儿岛县的樱岛火山24日晚发生大规模喷发,日本气象厅已发布最高级别警报,并要求周边民众紧急避险。

巴西总统博索纳罗24日在自由党大会上被正式推选为该党总统候选人,参加定于今年10月举行的总统选举。

美国加利福尼亚州约塞米蒂国家公园附近出现火情,火势发展为加州今年最大的野火之一,导致周边数千人疏散、2000余个家庭和企业断电,马里波萨县进入紧急状态。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙和伊朗总统易卜拉欣·莱希23日通电话,马克龙敦促伊朗尽快恢复履行伊朗核问题全面协议,莱希则谴责“美国和欧洲国家的非建设性立场和行动”。

美国罗纳德·里根华盛顿国家机场跑道附近21日飞入一架小型无人机,迫使这座机场暂停航班起降大约13分钟,90个航班延误。

韩国LG新能源公司和电池供应商SK On公司22日宣布,将与美国福特汽车公司加强动力电池合作。

高温导致美国部分地区电力供应紧张,中南部得克萨斯州上周要求居民减少用电,从14时至20时不要运行主要家电,纽约市要求居民将空调温度提高至约26℃,并拔掉电器插头,以减少能源消耗。

赞比亚总统希奇莱马7月21日参观了中企承建的下凯富峡水电站,并指出该项目是赞中两国合作的里程碑式项目,是两国全天候友谊结下的硕果。